

## RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

**EMPRESA:** ZERO DÚVIDAS

### CHAMAMENTO PÚBLICO CIOESTE N° 001/2023

**OBJETO:** APRESENTAÇÃO DE PROJETOS INTEGRADORES, COMPOSTO POR LIVROS PARADIDÁTICOS E PLATAFORMA DIGITAL DE TECNOLOGIA EDUCACIONAL, conforme exigências e demais especificações contidas no edital, na hipótese de abertura de processo licitatório.

1. As empresas deverão apresentar proposta de preços?

**Resposta:** Não, uma vez que o objeto se trata da apresentação e conhecimento dos projetos inovadores disponíveis no mercado.

2. No tocante às amostras, na apresentação do Projeto estamos incluindo capturas de telas dos sistemas funcionais. Estas capturas são aceitas como amostras, caso negativo, como se daria esta apresentação?

**Resposta:** No caso de projetos digitais, deverão ser apresentados catálogos, escopos de projetos e apresentações de layouts do produto digital. A apresentação do produto digital poderá ser realizada na data estipulada, conforme o item 5. do edital.

3. Qual o número de alunos atendidos pela região Oeste de São Paulo?

**Resposta:** No presente momento, não há como se quantificar o número de alunos, uma vez que a demanda será estipulada posteriormente, através das séries em que o projeto será destinado e sobre quais municípios possuíram interesse na participação de procedimento licitatório específico.

BARUERI/SP, 17 de março de 2023



**MAURO SÉRGIO DOS SANTOS**

Presidente da Comissão Permanente de Licitações